

# БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СІД ФОРУМ УКРАЇНА»

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Регіональні студії» спеціальності 291  
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського)

рівня

кафедри міжнародних відносин та міжнародного права  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Інтернаціоналізація багатьох процесів в Україні, міжнародна співпраця, формування інститутів громадянського суспільства та процес реформування політичної системи зумовлюють потребу у кваліфікованих фахівцях-міжнародниках, здатних вирішувати аналітичні, експертні, політико-організаційні питання, виконувати низку науково-практичних завдань, приймати нестандартні рішення у вирішенні професійних питань. Саме з таких позицій варто оцінювати ті освітньо-професійні програми, які готують таких фахівців.

Співпраця Благодійного фонду «СІД ФОРУМ УКРАЇНА» з кафедрою міжнародних відносин та міжнародного права Київського університету імені Бориса Грінченка триває з 2017 року у форматі нашого долучення до формування та перегляду змісту освітньої програми «Регіональні студії». Крім того, здобувачі, яких готують в рамках цієї освітньо-професійної програми, проходять практику у нашій організації, маємо приклади вдалої співпраці у форматі працевлаштування випускників.

Якщо оцінювати зміни, запропоновані в рамках перегляду цієї програми, то варто погодитися з тим, що було запропоновано: відповідність Стандарту, який регламентує підготовку фахівців зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»; впровадження нової дисципліни «Основи міжнародної політичної аналітики»; збереження значної кількості виробничих практик та практико-орієнтованих дисциплін. Також позитивним вважаю збереження якісної мовної підготовки – дві іноземні мови є обов'язковими, а також в рамках освітньої програми «Регіональні студії» надається можливість вивчати третю іноземну мову. У сфері міжнародних відносин знання іноземних мов, основ специфіки різних країн та регіонів світу є важливим чинником, який забезпечує конкурентоздатність випускників.

Як представник такої групи стейкхолдерів як роботодавці, хочу наголосити на тому, що крім фахових компетентностей, які презентовані в описі освітньої програми, варто окрему увагу приділяти формуванню так званих «соціальних навичок» майбутніх фахівців. З-поміж них хотілося б акцентувати на навичках комунікації, формуванні лідерських якостей, здатності брати на себе відповідальність та самостійно приймати рішення при вирішенні конкретних задач. Також, варто формувати у здобувачів здатність працювати у критичних умовах, вміння залагоджувати конфлікти, керувати своїм часом тощо.

Загалом, вважаю, що освітньо-професійна програма «Регіональні студії» побудована належним чином, керівництво Факультету права та міжнародних відносин та кафедри міжнародних відносин та міжнародного права Київського університету імені Бориса Грінченка приділяють достатньо уваги тому, аби ця програма враховувала запит роботодавців, готувала конкурентоспроможних фахівців, відповідала запитам сьогодення та викликам сфери міжнародних відносин, яка є дуже динамічною.

Директор Благодійного Фонду  
СІД ФОРУМ УКРАЇНА



В.Ю. Петрунін